
1

. 1
(2 نمره)

پاسخ :

. 2
(2 نمره)



2

پاسخ :

. 3
(4 نمره)

پاسخ :



3

. 4
(4 نمره)
کدام دسه از شکل های زر الگو هسند ؟

پاسخ :

. 5
(4 نمره)

پاسخ :



4

. 6
(2 نمره)

پاسخ :



5

. 7
(2 نمره)
شکلی که مشابی ندارد را مشخص کنید.

پاسخ :



6

. 8
(4 نمره)

با کشیدن چوبخط بگو شکلهای سمت راست و چپ با هم چندا است؟

پاسخ :

. 9
(4 نمره)



7

در جای خالی مقابل چه عددی قرار ی گرد؟

پاسخ :

1 , 2 , 3 , 4 , 5

. 10
(4 نمره)

اگر به تعداد شکل یک واحد اضافه کنیم و مربع ها را رنگ بزنیم کدام گزینه مربع های رنگ زده را نشان ی دهد ؟

پاسخ :



8

. 11
(2 نمره)

پاسخ :

. 12
(2 نمره)
کدام گزینه عدد ماهها را نشان ی‎دهد؟



9

پاسخ :

6

. 13
(4 نمره)
یک واحد از شکل کم کنید و حاصل را با عدد مشخص کنید.

پاسخ :

. 14



10

(4 نمره)
یکی کمتر از عددی که در شکل نشان داده شده است را مشخص کنید.

پاسخ :



11

. 15
(4 نمره)
عددی که با چوب خط های مقابل برابر است را مشخص کنید.

پاسخ :

7

. 16
(3 نمره)



12

پاسخ :

. 17
(2 نمره)
از هر دسه از شکلهای سمت چپ به اندازه شکل های سمت راست کم کنید حاصل آن چند ی شود؟

پاسخ :

4 - 3 = 1



13

. 18
(4 نمره)
کدام یک از اعداد زر ی تواند در جای خالی قرار بگرد ا تساوی صحح باشد؟

پاسخ :

8 < 12

. 19
(4 نمره)
عددی که با چوب خط های مقابل برابر است را مشخص کنید.

پاسخ :

10



14

. 20
(4 نمره)

اگر به تعداد شکل یک واحد اضافه کنیم و مربع ها را رنگ بزنیم کدام گزینه مربع های رنگ زده را نشان ی دهد ؟

پاسخ :

4 + 1 = 5

. 21
(2 نمره)



15

پاسخ :

. 22
(2 نمره)
علی 8 گل دارد یکی بیشتر از گل های او چند است؟

پاسخ :

9

. 23
(4 نمره)

پاسخ :



16

. 24
(4 نمره)
در الگوی مقابل عدد قبل از 24 چه عددی است؟

پاسخ :

. 25
(4 نمره)



17

عدد بعدی در الگوی زر چند ی شود ؟

پاسخ :

. 26
(3 نمره)



18

به خط های زر نگاه کنید:
خط شماره (1) کواه تر از خط شماره .......... است.

پاسخ :

4

. 27
(4 نمره)



19

گزینه مناسب برای جای خالی مقابل را انتخاب کنید.

پاسخ :



20

. 28
(4 نمره)
تعداد انگشت های دست و پای دو نفر چند ا است؟

پاسخ :

40

. 29
(4 نمره)

شکل زر شامل .... ده ای و .... یکی است.

پاسخ :



21

. 30
(4 نمره)
در یک نگ 6 ماهی بود. 3 ماهی مرده اند. حال در نگ چند ماهی است؟

پاسخ :

6 - 3 = 3


